
Протокол № 2
засідання кафедри теорії і методики фізичного виховання

від 30 січня 2024 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Зміна керівників кваліфікаційної роботи здобувачів вищої освіти спеціальності 014 

Середня  освіта  (Фізична  культура)  Корник  Олени  Петрівни,  Курдибахи  Дмитра 
Ігоровича, Войтова Олега Ігоровича та Мельника Максима Олеговича.

2. Про затвердження результатів підвищення кваліфікації  доктора наук з  фізичного 
виховання та спорту, професора, професора кафедри теорії  і  методики фізичного 
виховання Єдинака Г.А. шляхом неформальної освіти.

3. Академічна мобільність студента. 
4. Підсумки проведення І етапу студентської олімпіади зі спеціальності 014 Середня 

освіта (Фізична культура) для здобувачів вищої освіти освітнього рівня „бакалавр” 
та „магістр” у грудні 2023 – лютий 2024 року.

5. Робота наукового та методичного семінару кафедри.

І.  СЛУХАЛИ:  «Зміна  керівників  кваліфікаційної  роботи  здобувачів  вищої  освіти 
спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) Корник Олени Петрівни, Курдибахи 
Дмитра Ігоровича, Войтова Олега Ігоровича та Мельника Максима Олеговича».

І. ВИСТУПИЛИ: 
Юрій  ЮРЧИШИН,  завідувач  кафедри,  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та 

спорту, доцент.
У зв’язку з прийняттям на роботу кандидата педагогічних наук Родікова Володимира 

Геннадійовича  на  посаду  старшого  викладача,  необхідно  перепланувати  керівництво 
кваліфікаційними  роботами  здобувачів  вищої  освіти  спеціальності  014  Середня  освіта 

Присутні: Юрій  ЮРЧИШИН  –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
доцент кафедри  теорії і методики фізичного виховання, доцент, завідувач 
кафедри  теорії і методики фізичного виховання;
Геннадій  ЄДИНАК  –  доктор  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
професор кафедри теорії і методики фізичного виховання, професор;
Володимир  МИСІВ –  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту, 
доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Аліна  БОДНАР –  кандидат  педагогічних наук,  доцент  кафедри теорії  і 
методики фізичного виховання,  старший викладач,   заступник декана з 
навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти;
Сергій  БАБЮК –  кандидат  педагогічних наук,  доцент  кафедри теорії  і 
методики фізичного виховання, доцент;
Марина ЧИСТЯКОВА – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 
старший викладач,   заступник декана з наукової роботи та міжнародних 
зв’язків;
Олександр СКАВРОНСЬКИЙ – кандидат наук з фізичного виховання та 
спорту, доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання, доцент;
Олена КЛЮС – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, старший 
викладач;
Володимир МАРЧУК – старший викладач;
Сергій ПОТАПЧУК – старший викладач;
Данііл МАРЧУК – асистент;
Володимир ПРИХОДЬКО – асистент;
Яна РАЧКОВСЬКА – секретар.



(Фізична культура) Корник Олени Петрівни, Курдибахи Дмитра Ігоровича, Войтова Олега 
Ігоровича  та  Мельника  Максима  Олеговича  (денна  форма  здобуття  освіти).  Призначити 
керівником кваліфікаційної роботи Корник Олени Петрівни, Курдибахи Дмитра Ігоровича, 
Войтова  Олега  Ігоровича  та  Мельника  Максима  Олеговича  Родікова  Володимира 
Геннадійовича, кандидата педагогічних наук, старшого викладача. 

УХВАЛИЛИ:
1. Замінити керівника кваліфікаційної роботи здобувачів вищої освіти Войтова О. І. та 

Мельника  М.  О.  з  Огнистого А.В.,  к.фіз.вих,  доцента  на  Родікова  В.  Г.,  к.п.н,  старшого 
викладача; замінити керівника кваліфікаційної роботи здобувачів вищої освіти Корник О. П. 
та  Курдибахи  Д.  І.  з  Наумчука В.І.,  к.п.н,  доцента  на  Родікова  В.  Г.,  к.п.н,  старшого 
викладача; 

ІІ.  ВИСТУПИЛИ: «Про затвердження результатів  підвищення кваліфікації  доктора 
наук  з  фізичного  виховання  та  спорту,  професора,  професора  кафедри  теорії  і  методики 
фізичного виховання Єдинака Г.А. шляхом неформальної освіти».

Геннадій ЄДИНАК,  доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, професор 
кафедри теорії і методики фізичного виховання. 

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити результати підвищення кваліфікації доктора наук з фізичного виховання 

та спорту, професора, професора кафедри теорії і  методики фізичного виховання Єдинака 
Г.А. шляхом неформальної освіти.

ІІІ. СЛУХАЛИ: «Академічна мобільність студента». 

ВИСТУПИЛИ: МИСІВ Володимир - доц. кафедри ТІМФВ.

Відповідно  до  Договору  про  співпрацю  від  5  лютого  2024  р.  №  048/05В   між 
Хмельницьким  національним  університетом  та  Кам’янець-Подільським   національним 
університетом імені  Івана Огієнка (м. Кам’янець-Подільський,   Україна)  щодо підготовки 
здобувачів  вищої  освіти  за  програмами  академічної  мобільності  та  згідно  із  попередньо 
досягнутими домовленостями щодо  реалізації  програми академічної  мобільності  у  формі 
дистанційного навчання, Наказом ректора університету зараховано здобувачів вищої освіти 
Олену  КОРНИК,  Олега  ХАРЧЕНКА,  Софію  ХОБТАР,  Олега  МАМАТОВА,  Вячеслава 
ЛУЦЕВА  та  Владислава  ЯБЛОНСЬКОГО,  студентів  першого  року  навчання,  другого 
(магістерського)  рівня,  спеціальності  014  «Середня  освіта»,  які  навчаються  за  освітньо-
професійною  програмою  «Середня  освіта  (Фізична  культура)»,  до  Хмельницького 
національного університету на кафедру теорії і методики фізичного виховання і спорту для 
виконання програми академічної мобільності. Підстава: Лист-погодження від 02.02.2024 р. 
№ 155/224. Встановлено термін реалізації вищезазначеної програми з 12 лютого 2024 р. по 14 
червня  2024  р.;  Фінансування  витрат,  які  пов’язані  з  участю  здобувачів  вищої  освіти  у 
програмі  внутрішньої  академічної  мобільності,  здійснюється  на  умовах  договору  про 
співпрацю від 5 лютого 2024 р. № 048/05В між Хмельницьким національним університетом 
та Кам’янець-Подільським національним університетом імені Івана Огієнка (м. Кам’янець-
Подільський, Україна) щодо підготовки здобувачів вищої освіти за програмами академічної 
мобільності.



УХВАЛИЛИ:  затвердити  список  студентів  для  виконання  програми  академічної 
мобільності здійснюється на умовах договору про співпрацю від 5 лютого 2024 р. № 048/05В 
між Хмельницьким національним університетом та  Кам’янець-Подільським національним 
університетом  імені  Івана  Огієнка  (м. Кам’янець-Подільський,  Україна)  щодо  підготовки 
здобувачів вищої освіти.

IV. СЛУХАЛИ: «Підсумки проведення І етапу студентської олімпіади зі спеціальності 
014  Середня  освіта  (Фізична  культура)  для  здобувачів  вищої  освіти  освітнього  рівня 
„бакалавр” та „магістр” у грудні 2023 – лютому 2024 року»

ВИСТУПИЛИ: 
Марина ЧИСТЯКОВА, заст. декана з наукової роботи та міжнародних зв'язків. 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України № 1313 від 17.12.2019 р. 
„Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади у 2019/2020 навчальному році та 
“Про проведення в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка 
I етапу студентської олімпіади у 2023/2024 навчальному році” на кафедрі теорії і методики 
фізичного  виховання  з метою  підвищення  якості  підготовки  кваліфікованих  фахівців, 
пошуку обдарованої студентської молоді, стимулювання їх творчої  праці був проведений I 
етап студентської олімпіади.

Для організаційного та науково-методичного забезпечення проведення на кафедрі теорії і 
методики фізичного виховання студентської олімпіади  створено організаційний комітет у 
такому складі:

Єдинак Г. А., доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор кафедри теорії і 
методики  фізичного  виховання,  Кам’янець-Подільський  національний  університет  імені 
Івана Огієнка - голова оргкомітету;

Юрчишин Ю. В., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, завідувач 
кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання,  Кам’янець-Подільський  національний 
університет імені Івана Огієнка - заст. голови оргкомітету;

Чистякова М. О., кандидат наук з фізичного виховання та спорту,  заступник декана з 
наукової  роботи  та  інформатизації  навчального  процесу  факультету  фізичної  культури 
Кам’янець-Подільський  національний  університет  імені  Івана  Огієнка -  секретар 
оргкомітету; 

Потапчук С.М.,  ст. викладач кафедри теорії  і  методики фізичного виховання -  член 
оргкомітету;

Мисів В.М., кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент  кафедри теорії і 
методики фізичного виховання - член оргкомітету.

Боднар А. О.,  кандидат педагогічних наук, заступник декана з навчальної роботи та 
забезпечення якості вищої освіти Кам’янець-Подільського національного університету імені 
Івана Огієнка -  член оргкомітету;;

Бабюк  С.М,  доцент  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання      -  член 
оргкомітету;

Марчук В. М., заслужений тренер України зі стрибків на акробатичній доріжці, старший 
викладач кафедри теорії і методики фізичного виховання - член оргкомітету;

Марчук  Д.  В.,  викладач  кафедри  теорії  і  методики  фізичного  виховання  -  член 
оргкомітету.

Завідувач  кафедри,  кандидат  наук  з  фізичного  виховання  та  спорту,  доцент 
Юрчишин Ю.В.

На  виконання  наказу  ректора  “Про  проведення  в  Кам’янець-Подільському 
національному університеті імені Івана Огієнка  I етапу студентської олімпіади у 2023/2024 
навчальному  році” був  проведений  І  етап  студентської  олімпіади  зі  спеціальності  014 
Середня освіта (Фізична культура) для здобувачів вищої освіти освітнього рівня „бакалавр” 
та „магістр”..



Переможцями олімпіади  зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) стали:

І місце – Цісар Олександра (3 курс, 014 Середня освіта (Фізична культура), FK1-B21);
ІІ місце – Шершал Ірина (4 курс, 014 Середня освіта (Фізична культура), FK1-B20);
ІІІ місце – Васільєв Роман (1 курс, СВО «магістр» (1,4 р) 014 Середня освіта (Фізична 

культура), FK1-M23).

УХВАЛИЛИ:
Затвердити результати І етапу студентської олімпіади зі спеціальності 014 Середня 

освіта (Фізична культура)

V.СЛУХАЛИ: «Робота наукового та методичного семінару кафедри»

ВИСТУПИЛИ: науково-педагогічні працівники кафедр.
Доповіді додаються.
УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до уваги.

Завідувач кафедри теорії і методики 
фізичного виховання Юрій ЮРЧИШИН

Секретар Яна РАЧКОВСЬКА


